



我省今年本科计划将大幅增加

高考成绩6月24日中午公布 高考录取率肯定会再创新高

我省今年高考录取率肯定会再创新高,而且本科计划会大幅增加。昨天,省教育厅厅长程艺在接受记者采访时称,我省预计6月24日中午公布考试成绩和各批次最低录取控制分数线,并提醒考生考完一定要记住几个关键时间点,填好高考志愿。

招生计划:预计今年本科计划会大幅增加

程艺表示,我省高招录取率在2011年首次超过全国平均水平,2012年首次超过80%。预计我省今年招生计划的总盘子与去年相比会略有增加,本科计划增量应该加大。从计划安排情况看,力争今年高考录取率稳中有升。

据介绍,我省去年4市12个县享受面向集中连片特困地区专项计划招生政策,专项计划合计712人,其中一本计划544人,二本68人,专科100人。专项计划共录取考生652人,其中一本490人,二本68人,高职专科94人。

2013年全国专项计划总量由2012年的1万扩大到2013年的3.21万名,增加2万名,专科2100名。今年我省专项计划招生政策的地区扩大,除去年的12个县外,今年新增8个国家级扶贫开发重

点县,包括阜阳(颍东),宿州(砀山、萧县、灵璧、泗县),六安(裕安、舒城),池州(石台)。

另外,我省省属高校承担专项计划1140名,其中本科计划1040名,专科100名。本科计划中,540名为省属高校承担面向贫困地区定向招生计划,500名直接增加给我省常规计划。教育部直属高校专项计划正在陆续下达,预计我省份额比上年有所增加。

教育部还有一项对中西部招生倾斜政策,即支援中西部地区协作计划,今年计划18.5万名,比上年增加1万名。综上,今年招生计划比去年有所增加,计划中本科尤其是部属高校优质生源计划增加的量将会有新的突破。

政策调整:各批次录取时间进行了较大调整

程艺表示,今年我省高招录取在政策总体保持稳定的前提下,根据实际需要要对部分环节作适当调整。一是志愿填报时间安排进行调整,由文科一本、二本志愿与三本、高职(专科)志愿填报分段进行,改为今年三本志愿填报和普通文科一本、二本合并在同一时间填报,高职(专科)志愿填报接着本科志愿之后进行。

二是征集志愿设置2个专业志愿及专业服从志愿。三是招生考试日程安排有所调整。网上评卷正式评卷时间为6月9日~23日进行;录取时间为7月5日~8月18日进行。其中普通文科录取时间为7月10日~8月18日,艺术类录取时间为7月5日~8月10日,体育类录取时间为7月10日~8月5日。7月29日~31日进行对口招生录取。

时间节点:预计6月24日中午公布考试成绩

程艺说,高考考完后,考生和家长一定要关注一些关键时间点:一是成绩公布时间。预计6月24日中午将公布考试成绩和各批次最低录取控制分数线,考生可以通过省招生考试院门户网站、省教育厅门户网站查询。

二是各批次的志愿填报时间:文科提前批次、自主选拔录取的院校和艺术、体育类院校为6月26日~27日;文科科第一、二、三批本科院校为6月29日~7月1日;文科科高职(专科)院校为7月3日~6日。

三是要注意相关批次的征集志愿的

填报时间:今年我省在普通文科提前批、一、二、三本和高职(专科)批次,艺术类的二、三、四、五批次和体育类的一、二批次实行征集志愿,具体填报时间分别为:7月12日提前批;7月19日为普通文科一本批次;7月27日为普通文科二本批次;8月7日为三本批次;8月17日为高职院校批次;7月14日为艺术第二批次;7月21日为艺术第三批次;7月28日为艺术第四批次;8月8日为艺术第五批次;7月15日为体育第一批次;8月4日为体育第二批次。 记者 桑红青

1.7万考场“一举一动”全程监控

本报记者走进高考“监控心脏”,所有考场均装“电子眼”



星报讯(记者 桑红青/文 李超钰/图) 芜湖一中文科054考场正常、潜山中学校理工类006考场正常……昨天上午9:30,本报记者受邀走进设在省考试院的安徽省国家教育考试考务指挥中心,全省1.7万个考场随机通过32块分割的幕不时映入眼帘,考场上每位考生的一举一动都看得清清楚楚。

昨天上午,记者走近设在省考试院二楼的考务指挥中心大厅,一块巨幅大屏被分成32个区域,每个区域均显示一个考场,省教育厅、省考试院、省公安厅等部门负责人“坐镇指挥”,在网上“遥控”巡查全省各地的考场,确保任何“小动作”都躲不过“电子眼”。巨屏侧面,摆

放四台电脑,机身上分别写着“协同通信”、“考场巡查”、“应急指挥”、“网络监控”,据现场的工作人员介绍,四台电脑上接教育部国家教育考试考务指挥中心,下连全省1.7万个考场,遇到突发情况可以通过网上远程得到解决。

据介绍,我省今年所有考场都安装了电子监控,全省所有考场内考生和监考老师的一举一动不仅省“指挥中心”能看到,远在北京的国家级“指挥中心”也能看到,我省所有考场的监控资料都将保存半年。另外,所有可疑的信息都将反馈到省“指挥中心”核实、调查,一旦发现问题会在第一时间调阅考场监控,及时查处。

我省高考试卷昨晚已开始扫描

省教育厅厅长程艺支招考生,要考一门“丢”一门

星报讯(胡雨生 记者 桑红青) 昨日,全省共有考生51.1万人,分别在1.7万个考场完成首日答题,截至昨晚记者发稿,各考点高考首日平稳。省教育厅厅长程艺表示,我省语文、数学两科试卷昨晚开始扫描,评卷工作正式开始。

2013年全省普通高考共有考生51.1万人,比上年上升了1%。2013年报考人数为5.1万人,比上年增加0.49万人。此外,42所高职院校自主招生已提前录取16157人,其中,普通文科录取9538人,

中等职业学校对口录取6619人。普通文科已录取的考生不再参加今年的高考。

程艺昨天接受记者采访时表示,我省今年高考整体平稳,依照今年高招日程安排,昨天下午开始,已经有语文学科试卷陆续运抵省考试院,从昨天晚上开始,专业技术人员已经开始对语文、数学学科进行扫描。

省考试院提醒考生,今日下午英语考试14:30组织考生入场,14:45禁止迟到考生入场。程艺提醒,考生要抱考一门“丢”一门的心态,专心考好以后的每一科。

星报祝全省考生
马到成功!

六月空调抢购季 美的尚弧挂机 1度电舒适过一晚

已到六月,北方有的地区还觉得春天的尾巴,而我国南方基本都已经进入夏天。空调作为不少家庭的必备电器,其销售早已经模糊了季节的影响,在这个六月,我们来了解一下最为引领空调时尚和节能风潮的美的尚弧挂机吧。

0.1Hz 超低频运行

功率低至20W 超低耗电更节能

采用变频压缩机,变频技术,变频运行,功率低至20W,并能实现变频运行,耗电。

0.1W 低耗电待机

待机耗电20倍 精控科技更省心

待机耗电仅0.1W,待机耗电仅为普通空调的20倍。

±0.1℃ 恒温精控

实现±0.1℃恒温精控 优质睡眠更舒适

安全变频压缩机,变频技术,变频运行,可实现±0.1℃恒温精控,优质睡眠更舒适。

3个0.1让尚弧一晚仅需1度电

美的空调尚弧挂机作为年度第一主打的“新节能”系列空调中的明星产品,其拥有震撼性的“一晚1度电”的超级节能效果。1度电、一台空调,我们消费者就能享受一晚的舒适。

据悉,美的尚弧挂机能够实现如此极致的节能效果,源于美的尚弧挂机以高能制冷系统和“0.1Hz精控科技”为支撑,具备0.1W待机、0.1Hz超低频运行、±0.1度温度精控三大核心技术,把一个夜晚8小时睡眠周期内所需的制冷耗电量以最经济模

式运行,最低控制在1度电以内。

四大核心优势全面提升舒适性

除了实现“一晚1度电”超节能效果外,美的尚弧挂机以创新性的四大核心优势全面提升舒适性,让科技与消费需求完美结合。

美的尚弧挂机可实现超远距离送风,舒适气流分部房间各个角落,让整个房间都能享受同等温度;美的尚弧挂机的导风叶配置了新型智能摇摆电机系统,左右送风角度最大可达120°,上下可达110°,完美实现立体超广角送风;美的尚弧挂机耕开

创0.1Hz~160Hz超变频运行技术,实现空调高频运行快速制冷制热,低频运行实现恒温调节,减少温度波动,提供更安静的舒适空间;此外,美的尚弧挂机的风速可以在1~100%之间精确选择,打破传统空调仅有三级调节的固定模式,全面满足消费者的个性化需求和舒适享受。

“一晚1度电”的超级节能,舒适性也能得到全面提升,这样的空调才是好空调的标准。对美的尚弧挂机感兴趣的朋友赶紧去美的专卖店或者家电大卖场了解和选购吧。 王旭东

美的空调尚弧挂机一晚仅需1度电